



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
**INSTITUTO FEDERAL SUL-RIO-GRANDENSE**  
Rede e-TEC Brasil / PROFUNCIÓNÁRIO

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 34/2015 REFERENTE AO EDITAL PROEN - Nº 31/2015 – SELEÇÃO DE PROFESSOR PESQUISADOR PROFUNCIÓNÁRIO**

A Pró-reitoria de Ensino e a Coordenação da Rede e-Tec Brasil do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, no uso de suas atribuições legais, considerando o Edital nº 31, de 28/09/2015, retifica os itens, conforme segue.

Outrossim, considerando a instabilidade no sistema informatizado para o recebimento das inscrições, solicitamos a todos os inscritos até o presente momento o reenvio destas pelo endereço eletrônico [editalproen.31.2015@gmail.com](mailto:editalproen.31.2015@gmail.com).

Informamos também eventuais inscrições realizadas com sucesso pelo e-mail anteriormente divulgado serão validadas.

### 3. DAS INSCRIÇÕES

Onde se lê:

Inscrições	28/09/2015 a 05/10/2015
Homologação das inscrições	07/10/15
Prazo de recurso da homologação das inscrições	08/10/15
Resposta dos recursos	09/10/15
Divulgação dos horários e locais das entrevistas	09/10/15
Entrevistas	13/10/15 e 14/10/15
Resultado Final	16/10/15
Prazo de recurso do resultado final	17/10/15
Homologação do resultado final	19/10/15

Leia-se:

Inscrições	28 de setembro a 08 de outubro de 2015
Homologação das inscrições	09 de outubro de 2015
Prazo de recurso da homologação das inscrições	10 de outubro de 2015
Resposta dos recursos	13 de outubro de 2015
Divulgação dos horários e locais da entrevista	13 de outubro de 2015
Entrevistas	16 e 19 de outubro de 2015
Resultado final	20 de outubro de 2015
Prazo de recurso do resultado final	21 de outubro de 2015
Homologação do resultado final	22 de outubro de 2015

### item 3.2

Onde se lê:

3.2 As inscrições serão recebidas unicamente via correio eletrônico e deverão ser enviadas para o endereço: [editalproen\\_31-2015@ifsul.edu.br](mailto:editalproen_31-2015@ifsul.edu.br), tendo o dia 05 de outubro de 2015, às 23h59min, como data e horário limites para sua postagem, com a seguinte documentação digitalizada em anexo:

Leia-se:

3.2 As inscrições serão recebidas unicamente via correio eletrônico e deverão ser enviadas para o endereço: [editalproen.31.2015@gmail.com](mailto:editalproen.31.2015@gmail.com), tendo o dia **08 de outubro de 2015**, às 23h59min, como data e horário limites para sua postagem, com a seguinte documentação digitalizada em anexo:

### item 6.7

Onde se lê:

6.7 A Entrevista totalizará, no máximo, 30 (trinta) pontos e será realizada nos dias 13 e 14 de outubro de 2015, conforme locais e horários a serem divulgados, e obedecerá aos critérios estabelecidos no Anexo V;

Leia-se:

6.7 A Entrevista totalizará, no máximo, 30 (trinta) pontos e será realizada nos dias **16 e 19 de outubro de 2015**, conforme locais e horários a serem divulgados, e obedecerá aos critérios estabelecidos no Anexo V.

### item 8.1

Onde se lê:

8.1 A divulgação dos resultados finais será realizada na página do IFSUL (<http://www.ifsul.edu.br>) no dia 16 de outubro de 2015.

Leia-se:

8.1 A divulgação dos resultados finais será realizada na página do IFSUL (<http://www.ifsul.edu.br>) no dia **20 de outubro de 2015**.

Pelotas, 06 de outubro de 2015.

Antônio Cardoso Oliveira  
Coordenador Geral Rede e-Tec Brasil

Ricardo Pereira Costa  
Pró-reitor de Ensino